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Reichsbahn 

3289 Berlin,   200x 10 Millionen Mark 2.9.1923 und 52x 100 Millionen Mark 25.9.1923.  G/M 9  und  13.  LOT 252 Scheine.
...................................................................................................................................................................Ø gebraucht 30,-

3290  - 1,05 Goldmark (wenig  gebraucht,  kleiner Einriss)  und  2,10 Goldmark (Serie  A-41,  Mittelknick,  wenig gebraucht) 
23.10.1923; 2x 4,20 Goldmark (je stark gebraucht,  Serien RA-7 und RA-29) und 8,40 Goldmark (stärker gebraucht) 
7.11.1923.  Müller/Geiger 33, zu 34, zu 39b, 40a.  LOT 5 Scheine. .............................................................................. 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3291 Karlsruhe,   100 Milliarden Mark 15.10.1923 und 200 Milliarden Mark 15.10.1923 mit 1. Zeile "Deutsche Reichsbahn". 
Müller/Geiger 9a und 11.  LOT 2 Scheine. ...................................................................................................Gebraucht 30,-

 L O T S     L O T S     L O T S 

3292 LOT  von  198  Scheinen  von  Altona  bis  Stuttgart.    Dabei  Stettin,   Geiger/Müller  020.12 a,  16,  18 a, b (2).
.................................................................................................................................... Stärker gebraucht bis gebraucht 120,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3293 Umfangreiche Reichsbahn-Sammlung von  227  Scheinen  in  einer  ETB - Mappe.    Berlin   bis   Stuttgart.    Darunter 
Müller/Geiger  004.9b,  009.3a,  009.7c,  010.11b,  012.7,  018.07a,  020.16 (stark gebraucht).
.......................................................................................................................... Sehr stark gebraucht bis kassenfrisch 400,-

 

 

 

 

 
Notgeld der besonderen Art 

 Bielefelder Stoffgeld 

3294 100 Mark 15.7.1921.  Ohne Rundstempel.  Grab. 26e ............................................................................... Kassenfrisch 25,-

3295 100 Mark 15.7.1921.  Mit  bestickter  Rückseite,  Rundstempel,  Unterschrift  und  Handstempel  19.8.22.    Grab. 34a
............................................................................................................................................................... Kaum gebraucht 25,-
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Notgeld der besonderen Art 

 Bielefelder Stoffgeld 

3296 1 Goldmark 1.2.1923; 1,05; 2,10 und 4,20 Goldmark 8.11.1923.  Grab. 100 a.  Müller 0430.47, 5d, 6.  LOT 4 Scheine.
..................................................................................................................................................................... Kassenfrisch 25,-

3297 25 Mark(2) und 100 Mark  (mit  rückseitiger  Stickerei)  15.7.21;  25 Mark  und  50 Mark  2.4.1922;  50 Mark  9.4.1922; 
500 Mark  21.10.1922;  1000 Mark  15.12.1922 (2).   Dabei  Grab  34a  und  43R.   LOT  9  verschiedene  Scheine.
............................................................................................................................................................Meist ungebraucht 50,-

3298 5000 Mark 15.2.1923.  1x mit gesäumtem Rand und Rundstempel,  1x mit Borte und Rundstempel  und  1x mit Spitze 
und ohne Rundstempel.  Grab. 67 a, 68c, d. LOT 3 Scheine. .................................................................... Kassenfrisch 40,-

 Osterwiecker Ledergeld 

3299 100 Mark 1. Mai 1922.  Glacéleder weiß.  Grab. 360........................................................................... Wenig gebraucht 25,-

Winterhilfswerk 

3300 Lebensmittelgutschein,    1/2 Reichsmark.   Gültig  bis  15.Januar 1935.   Ausgegeben  Amt  für  Volkswohlfahrt  der 
NSDAP - Ortsgruppe Milow.  Eingelöst in Rathenow, Milow und Bützer.  LOT 5 Scheine. ..................Leicht gebraucht 25,-

Anhalt 

3301 Sammlung von Badetz bis Zerbst  LOT von 646 Scheinen zwischen 1914 und 1923.  In Tüten nach Städten sortiert. 
Dabei hauptsächlich Verkehrsscheine und Serienscheine.   Aufstellung des Einlieferers vorhanden.   Bitte  besichtigen 
oder Aufstellung anfordern. ....................................................................Sehr stark gebraucht bis meist kassenfrisch 250,-

Baden - Württemberg 

3302 Stuttgart,   5 und 10 Reichsmark 1. Mai 1945.  Schöne 0263 d und 0264 b.  LOT 2 Scheine. ................. Kassenfrisch 20,-

Bayern 

3303 Schönwald,   Porzellanfabrik  E.  &  A.  Müller,  A. - G.   500 Milliarden Mark 10.11.1923.  Keller 5037.e.  Entwertet.
......................................................................................................................................................................Gebraucht 25,-

 

3304  - Porzellanfabrik Michael Müller Erben  2 Millionen Mark 29.8.1923; 100 Milliarden Mark 6.11.1923 Überdruck auf 
1  Milliarde  Mark  Oktober  1923 (2x).  Stempel  "Bezahlt".  Und  500  Milliarden  Mark   Überdruck   9.11.1923  auf 
10 Milliarden-Mark 1923.  Keller 5038.b, n(2), o.  LOT 4 Scheine. .....................................Alle entwertet, gebraucht 40,-

 

3305  - Porzellanfabrik Schönwald A.-G.  Gedruckte Schecks  auf  Gemeinde - Sparkasse.  5 Milliarden Mark 10.11.1923; 
3x  50  Milliarden  Mark  (1x  mit  Stempel  "Bezahlt")   (2x 3.11.1923,  1x blanco).     Alle  entwertet.     Keller  5039. 
LOT 4 Scheine..............................................................................................................................................Gebraucht 40,-
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Bayern 

3306 Uffenheim,   Stadt,  100 Goldpfennige o.D.  Müller 4960.4. ........................ Gebraucht, rücks. mehrere Klebespuren 20,-

Brandenburg / Berlin 

3307 Belzig,   Kreis  Zauch - Belzig,    21  und  42  Goldpfennig  3.11.1923.    Müller  0225.1  und  2.    LOT  2  Scheine.
......................................................................................................................................................... Fast kassenfrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3308 Berlin,   Tauschgesellschaft,  1 WÄRA 1931.  Mit 5x 1 Cent Klebemarken. ................... Gebraucht, Mittelriss geklebt 20,-

3309  - Tauschgesellschaft,  1/2 und 1 WÄRA 1931.  Blanko.  LOT 2 Scheine. ................................................. Kassenfrisch 50,-

3310  - 44 Notgeldscheine Berlin (ohne Besonderheiten); 20 DRB Berlin Scheine; 42 Pfennig Gold  29.10.1923  J. D. Riedel 
Berlin-Britz Müller 0390.1a und Osterwieck,  Leder-Baustein zu 20 Mark  1.5.1922  Grab. 350a.   LOT  66  Scheine.
...............................................................................................................................Stark gebraucht bis kassenfrisch 40,-

3311 Eberswalde,   Vereinigung der Metallindustriellen,  0,42 Goldmark o.D.  Müller 1510.1a. ........................ Kassenfrisch 20,-

 

 

 

 

 
 

         Hamburg 

3312 Hamburg,   Universal Postkartenzentrale, 50 und 75(2) Pfennig 1.6.1921 - 1.7.1922.   G/M  561.1.    LOT  3  Scheine.
.................................................................................................... 1x fast kassenfrisch (75 Pfg), sonst kassenfrisch 100,-

3313  - Z. d. A. (Zentralverband  der  Angestellten),    2,  3  und  5  Mark  (Mittelknick)  o.D.    Kampfmarken.   G/M  562.1 
LOT 3 Scheine...............................................................................................................................Sonst kassenfrisch 40,-

Niedersachsen 

3314 Bad Lauterberg,    Magistrat,  500.000 Mark  und  1 Million Mark  13.8.1923.    Keller  2970.a.    LOT  2  Scheine.
.........................................................................................................................................................Stärker gebraucht 30,-

3315  - Deutsche Barytindustrie Dr. Rudolf Alberti, 25 Millionen Mark 19.9.1923 Überdruck  auf  500.000 Mark;  10 Millionen 
Mark 10.9.1923 und 25 Millionen Mark 5.10.1923.  Keller 2973.h, n,r.  LOT 3 Scheine.................... Stark gebraucht 25,-

3316 Rehburg,     E. Bornemann  &  Co.  GmbH,    Kompletter  Satz  (bis  auf   100 Pf  2. Rehburg)    1.12.1921 - 1.6.1922. 
G/M 1106.1.  LOT 9 Scheine...................................................................................................................Kassenfrisch 40,-
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Ostpreussen 

3317 Gumbinnen,   Kreis, 50 Mark 15.11.1918.  Mit Stempel "Ungültig".  Geiger 205.04.................................. Kassenfrisch 30,-

3318 Königsberg,   Provinzialverband Ostpreußen, 50 Pfennig; entwertet : 5 Mark und 20 Mark 10.12.1918.  Grab. O 32.9. 
Geiger 406.01 und 05.  LOT 3 Scheine................................................................................................... Kassenfrisch 20,-

3319  - Stadt, 5(2), 10 und 20 Mark 26.10.1918.  Geiger 287.01, 02a, 03, 06.  LOT 4 Scheine. ................ Fast kassenfrisch 20,-

3320 Labiau,   Kreis, 50 Pfennig; 1, 5, 10 und 50 Mark o.D., alle entwertet.  Grab. L 3.1.  Geiger 301.01-04. LOT 5 Scheine
...............................................................................................................................1x gebraucht, sonst kassenfrisch 20,-

Pommern 

3321 Anklam,    Landhilfe  Pommern  West,   Ein  Pfund  Roggen  1.11.1923.    Müller  0090.1  (mit Prägesiegel).
.................................................................................................Rückseitig Klebespuren, kleiner Einriss, gebraucht 40,-

3322 Belgard,   Kreissparkasse,    50 Goldpfennige  1.11.1923.    Wz. Kelchmuster!    Müller  0215.4a.
............................................................................................................. Gebraucht, Prägestempel durchgeschlagen 25,-

3323 Lauenburg,     Magistrat,   10 Pfennig;  1/2,  1  und  2 Mark  o.D.    Dießner  198.1a,  2a,  3a,  4a.    LOT  4  Scheine.
................................................................................................................................ Stärker gebraucht bis gebraucht 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3324 Misdroy,   Kurhausbetriebe, 25 Pfennig  und  50 Pfennig  o.D. (1921).   G/M  890.1c  und  890.2b.    LOT  2  Scheine.
....................................................................................................................................... Gebraucht und kassenfrisch 25,-

3325 Stettin,   Stadt, 500.000 Mark 11.8.1923.  Keller 4880 a und c.  LOT 38 Scheine......................... Ø Stärker gebraucht 25,-

Rheinland/Rheinprovinz 

3326 Grevenbroich,   Landkreise gemeinsam, 1 Billion Mark 30.10.1923.  Keller 1901.d. ................ Gebraucht, Mittelknick 20,-

3327 Köln,   Rheinwerk Köln-Poll,  20 Milliarden Mark Überdruck auf 10 Millionen Mark. Keller 2752 d..... Wenig gebraucht 20,-

 

 

 
Sachsen 

3328 Dresden,   Dresdner Milchversorgungsanstalt,    1(26) Pfennig, 2(25) Pfennig, 5(29) Pfennig  und  10(28) Pfennig o.D.
(1920).  Ex Tieste 1475.035 bis 185.  LOT 108 Scheine. ...........................Stark gebraucht bis meist kassenfrisch 200,-

3329  - Dresdner Milchversorgungsanstalt, Filiale Radebeul, 1(2) Pfennig,  2(2) Pfennig,  5(2) Pfennig  und  10 Pfennig o.D.
(1920).  Tieste 1475.130.01-08.  LOT 8 Scheine. .......................................................... Gebraucht bis kassenfrisch 20,-
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Sachsen 

3330  - Georg A. Jasmatzki Aktiengesellschaft,   1 Pfennig,  5 Pfennig,  10 Pfennig  und  30 (2x, 1x entwertet) Pfennig  o.D.-
31.12.1917.  Tieste 1475.190.01-04.  LOT 5 Scheine. ................................ Sehr stark gebraucht bis kassenfrisch 20,-

3331  - Hotel Belvedere, Kaffe und Hotel Blesch,  50 Pfennig o.D.(1921).  G/M 290.1. ...........................................Gebraucht 20,-

3332 Grimma,     50 Pfennig  o.D. (ab 16.2.1917) - 31.12.1918  (sehr  stark  gebraucht,  rückseitig geklebt);  10 (3) Pfennig, 
25 Pfennig  und  50 Pfennig  o.D. - 31.12.1918.   Tieste  2465.10.03,  10 (2),  15 (ksfr.),  16,  17.    LOT  6  Scheine.
...................................................................................................................... Sehr stark gebraucht bis kassenfrisch 40,-

3333 Groitzsch,   Bäckerei Gustav Walther, 5 Pfennig o.D.  Tieste zu 2485.80................................................. Kassenfrisch 20,-

3334 Nossen,   Buschow & Beck, 50 Pfennig o.D.; Deutscher  Beamtenbund,  50 Pfennig  o.D.  und  Ländlicher  Vorschuß-
Verein zu Krögis, 50 Pfg. o.D.  Sämtlich Kundenschecks auf die Stadtgirokasse in Nossen.   Tieste  5185.010.15.C; 
025.15.A.x und 065.15.  LOT 3 Scheine. ......................................................................................... Wenig gebraucht 20,-

3335 Riesa,    Linke - Hofmann - Lauchhammer  A. G.,   20  Milliarden  Mark  25.10.1923.    Keller  4577.a.
.......................................................................................................................................... Gebraucht, kleine Einrisse 20,-

3336 Sammlung  von  Annaberg  bis  Zwönitz    LOT von fast 2.100 Scheinen zwischen  1914  und  1923.  Auch bessere 
enthalten.  In  Tüten  nach  Städten  sortiert.   Dabei  hauptsächlich  Verkehrsscheine  und  Serienscheine  aber  auch 
Großgeld  enthalten.     Aufstellung  des  Einlieferers  vorhanden.   Bitte  besichtigen  oder  Aufstellung  anfordern.
............................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 750,-

 

 

 

 

 

 

Sachsen - Anhalt 

3337 Bitterfeld,   Chemische Fabrik Griesheim-Elektron, Werk I,  5 Pfennige  November 1916;  25 Pfennige  Februar 1917; 
10 Pfennig und  20 Pfennig  April  1917.   Tieste  0710.20.01.C,  20.11,  20.20B,  20.21.C.    LOT  4  Scheine.
...................................................................................................................... Sehr stark gebraucht bis kassenfrisch 50,-

3338 Falkenberg,    Landelektrizität  G.m.b.H.  Überlandwerk  Liebenwerda,  500.000 Mark  und  1 Million Mark  20.8.1923. 
Keller 1469.  LOT 2 Scheine. .......................................................................................................................Gebraucht 20,-

3339 Gerbstedt,    Hermann Böckel,   5,  10,  20,  25  und  50 Pfennig  o.D. (Feb.1919)  und  220 Pfennig  (o.D.  Feb.1919) 
unzertrennter  Block  zu  2  Fünferstreifen.    Tieste  2200.05.01-05, 06  (2).    LOT  15  Scheine.
.......................................................................................Einzelstücke gebraucht, Block/Streifen fast kassenfrisch 50,-

3340 Groß-Salze, Stadt, 2 Millionen Mark 10.8.1923. Überdruck auf 20 Mark 1.12.18. Keller 1963. ....Sehr stark gebraucht 20,-

3341 Halle,   Allgemeiner Konsumverein,  20 Pfennig  Materialmarke  1919/20  (kleiner Eckabriss)  und  Beamten-Konsum-
Verein, Gutschein über 1 Pfennig 15.12.1918.  Tieste 2740.05.06 und 2740.10.085.1.  LOT 2 Scheine....Gebraucht 25,-
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Sachsen - Anhalt 

3342  - Eisenbahn Direktion, 20 Mark o.D.-20.5.1919;  Heilbrun & Pinner, 3, 4(2), 10 und 20 Pfennig o.D. (1917); Wegelin & 
Hübner, 50 Pfennige o.D.(1920). Geiger 211.01.d. Tieste 2740.20.03, 04, 12, 20, 21; 2740.50.05.A.  LOT 7 Scheine
........................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 40,-

3343 Magdeburg,     Saccharin - Fabrik,  5 Pfennig  und  10 Pfennig o.D.    Tieste  4340.05.03  und  04.    LOT  2  Scheine.
............................................................................................................................... Fast kassenfrisch und gebraucht 30,-

3344 Neinstedt,     Schlüssel- und Klöppelkrieg 1661,  3x 75 Pfennig  September  1921.    G/M  933.3a.    LOT  3  Scheine.
............................................................................................................................................................. Fast kassenfrisch 30,-

3345 Osterwieck,   500 Mark Baustein 4.12.1922.  (Papier).  G/M 1037.9...................................................Leicht gebraucht 30,-

3346 Parey,   Lichtspieltheater Wilh.Bäse und Gerh.Boll,  50 Pfennig 1.7.1921.  G/M 1046.1. ....................Leicht gebraucht 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3347 Querfurt,  Rich. Jaeckel Kunst- und Verlagsanstalt, 10, 25(2) und 50(2) Pfennig 1920. Tieste 5840.05.02(2), 03(2), 05 
LOT 5 Scheine................................................................................................................................. Fast kassenfrisch 30,-

3348 Rösa,   Consum Verein, 10 Pfennig o.D.(1919).  Tieste 6110.05.05. ..............................................................Gebraucht 20,-

3349 Roitzsch,   Konsumverein, 10 Pfennig o.D.(1918).  Tieste 6150.15.02. .................................................... Kassenfrisch 20,-

3350  - Paul Langhammer,  5, 10 und 20 Pfennig o.D.  Tieste 6150.25.01, 02, 03.  LOT 3 Scheine. ................. Kassenfrisch 30,-

3351 Salzwedel,   Marken-Versand W. Tell,  1, 2, 3, 5, 10, 25, 30, 40, 60 und 75 Pfennig 15.2.1921-3.7.1921.  G/M 1161.1. 
LOT 10 Scheine....................................................................................................................................... Kassenfrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3352 Walbeck, Amt, 5(4), 10(4) und 50(4) Pfennig o.D.(1916). Tieste 7650.05. je 2x 01, 02, 03, 05, 06, 07. LOT 12 Scheine
............................................................................................................................Stärker gebraucht bis kassenfrisch 40,-

3353  - M. Sichting,  5 Pfennig o.D.  Tieste 7650.10.03. ...................................................................................... Kassenfrisch 20,-

3354 Weissenfels,   5 und 20 Mark 1.11.1918.  Entwertet.  Geiger 544.01, 02.  LOT 2 Scheine. .............Stärker gebraucht 30,-

3355 Sammlung von Aken  bis  Zörbig  LOT von fast 2.700 Scheinen zwischen 1914 und 1923.  Auch bessere enthalten. 
In Tüten nach Städten sortiert.  Dabei hauptsächlich Verkehrsscheine und Serienscheine.  Aufstellung des Einlieferers 
vorhanden.  Bitte besichtigen oder Aufstellung anfordern. .......................................... Gebraucht bis kassenfrisch 800,-

Schlesien 

3356 Altheide,   Gemeinde, 25 Pfennig bis 1 Mark o.D.(1921).  G/M 28.1 und 28.2.  SATZ 8 Scheine............. Kassenfrisch 25,-

3357 Bobrek,   Gemeinde,  1/2 Mark  30.12.1916,  ohne  Verfalltag,  verlängert  bis  31.7.1916.   Lochentwertet  und  hand-
schriftlich "Entwertet".  Tieste 0780.05.20.2. .....................................................................................Leicht gebraucht 25,-

3358 Chrosczütz,  Joseph Scheitza, 10(2), 25(2) und 50(3) Pfennig o.D.(1917) Tieste 1150.25.01, 04, 05, 15, 16, 21B, 22B 
LOT 7 Scheine...........................................................................................Wenig gebraucht bis meist kassenfrisch 30,-
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Schlesien 

3359 Glatz,   Stadt, 25 bis 100 Pfennig 1921(16 Scheine) und Städtische Sparkasse 25 bis 100 Pfennig 1921 (16 Scheine). 
G/M 431.5, 432.1.  LOT 32 Scheine........................................................................................................ Kassenfrisch 30,-

 

3360 Kamin,   Gemeinde, 50 Pfennig o.D.-31.3.1917.  Tieste 3360.05.02. ................................................ Fast kassenfrisch 25,-
 

3361 Königshütte,   Stadt, 5 Mark 10.11.1918-15.12.1918.  Geiger 288.01. ................................. Wenig gebraucht, fleckig 20,-
 

3362 Michalkowitz,     Gemeindevorsteher,   1(2) Mark,  2(2) Mark  und  5 Mark  August  1914.    Dießner  234.2a,  3b,  5b. 
LOT 5 verschiedene Scheine. ......................................................................Wenig gebraucht bis fast kassenfrisch 50,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3363 Neisse,   Stadt, 5 Mark 1.12.1918.  Geiger 369.01.a...........................................Stärker gebraucht, Bleistiftvermerke 20,-
 

3364 Oels,      Stadt,  100 Mark 5.10.1922 mit und ohne KN,  500 Mark 5.10.1922 mit KN.  Müller  3415.1a und b,  3415.2a. 
LOT 3 Scheine................................................................................................................................Gebraucht, sauber 25,-

3365 Oppeln,  Stadt,  1/2 Mark o.D. – 30.6.1917.  Tieste 5400.10.02.B………...………………………….…Wenig gebraucht 25,-
 

3366 Rothenburg,   Brüdergemeinde Zoar,  25 Pfg. bis 10 Mark o.D.(1921) - 31.12.1922.  G/M 1140.1.  SATZ 7 Scheine.
......................................................................................................................................................... Fast kassenfrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3367 Schweidnitz,   Stadttheater, 25 und 50 Pfennig o.D.-1.5.1922.  G/M 1210.1a.  LOT 2 Scheine. ...... Fast kassenfrisch 30,-
 

3368 Schwientochlowitz,   Landgemeinde, 1/2 Mark  8.2.1917-30.9.1917,  verlängert  bis  30.6.1919.   Tieste  6815.05.11.
..............................................................................................Rückseitig zwei Klebestellen,sonst fast kassenfrisch 20,-

 

3369 Sammlung von Altheide bis Zülz  LOT von über 2.400 Scheinen zwischen 1914 und 1923. Auch bessere enthalten. 
In Tüten nach Städten sortiert.  Dabei hauptsächlich Verkehrsscheine und Serienscheine aber auch Großgeldscheine. 
Aufstellung des Einlieferers vorhanden.  Bitte besichtigen oder Aufstellung anfordern.
............................................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 1.000,-

Schleswig - Holstein 

3370 Altona,   Stadt,  5 Mark 2.11.1918.  Müller 012.04 a.  LOT 79 Scheine. .......................................... Meist kassenfrisch 20,-
 

3371 Brande-Hörnerkirchen,   Gemeinde, 20 bis 80 Pfennig o.D.(1921)-31.12.1921.  SATZ 6 Scheine. ........ Kassenfrisch 70,-
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Thüringen 

3372 Artern,   Bergwart (Bärchword en Odärn)   50 Pfennig 2.1.1921, Papier hellbraun, Druck schwarz; Papier hellbraun, 
Druck  mehrfarbig;   50 Pfennig  15.3.1921,  Papier  hellbraun,  Druck  schwarz  und  Papier  grün,  Druck  schwarz. 
G/M 45.1, 4, 6 und 7.  LOT 4 Scheine....................................................................................Meist fast kassenfrisch 50,-

 

3373  - Bergwart (Bärchword en Odärn)   50 Pfennig 2.1.1921,  Papier hellbraun, Druck schwarz; Papier hellbraun, Druck 
mehrfarbig;   50 Pfennig  15.3.1921,    Papier   hellbraun,    Druck   schwarz   und   Papier   grün,    Druck  schwarz. 
G/M 45.1, 4, 6 und 7.  LOT 4 Scheine....................................................................................Meist fast kassenfrisch 50,-

Westfalen 

3374 Attendorn,   Blechwarenfabrik u. Verzinkerei Franz Schürmann, 500.000 Mark 5.9.1923.  Keller -..Stärker gebraucht 20,-

Westpreussen 

3375 Marienwerder,     Stadt,  5,  10,  20(3) Mark  1.11.1918.    Geiger  350.02,  03,  04,  05b,  06.    LOT  5  Scheine.
...............................................................................................................................1x gebraucht, sonst kassenfrisch 20,-

 

3376  - Westpreuss. Creditverein, 0,50; 1 und 2 Mark o.D.(8.8.1914); 10 und 50 Pfennig 20.12.1916 Dießner 219.1c, 2b, 3c 
Tieste 4390.25.05 und 06.  LOT 5 Scheine................................................................................Sehr stark gebraucht 20,-

L O T S    L O T S     L O T S 

3377 LOT von 27 verschiedenen Scheinen von 1 Mark bis 50 Mark....................................Gebraucht bis wenig gebraucht 25,-
 

3378 LOT von 28 verschiedenen besseren Serienscheinen.   Bockenem(10),  G/M 130.1;  Gerolstein(6),  G/M 424.1;  Lund-
Schobüll (6),   G/M  844.1 (1),  844.2 (5);  Schweidnitz (2),  G/M  1210.a;  Torgau (4),  G/M  1331.3b.
................................................................................................................................ Fast kassenfrisch bis kassenfrisch 50,-

 

3379 LOT von 31 Notgeldscheinen bis 100 Mark nach Katalog Geiger.   Von  Altona  bis  Zeulenroda.
.........................................................................................................................Stärker gebraucht bis wenig gebraucht 30,-

 

3380 LOT von 46 Notgeldscheinen.   Dabei  Großgeldscheine  und  wertbeständiges  Notgeld.
................................................................................................................................Stärker gebraucht bis kassenfrisch 40,-

 

3381 LOT von 53 Großgeldscheinen  (viele  verschiedene)  aus  der  deutschen  Inflationszeit  von  Altona  bis  Weimar.
.......................................................................................................................................................................Ø gebraucht 50,-

 

3382 Schwandorf, Bayerische Braunkohlen-Industrie-AG, 100.000 Mark 8.8.1923 (gebraucht)  und  67  meist  verschiedene 
Notgeldscheine (meist kassenfrisch).  LOT 68 Scheine..................................................................................................... 20,-

 

3383 LOT von 70 verschiedenen Großgeldscheinen.............................................................................................Ø gebraucht 50,-
 

3384 LOT von 76 Großgeldscheinen nach Katalog Müller.  Von  Aachen  bis  Traunstein.   Dabei  Müller  0380.1 b;  3775.2; 
4685.3.............................................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 50,-

 

3385 LOT von 522 Großgeldscheinen nach Katalog Keller. Von  Aachen  bis  Zwickau.  Jeweils nach Orten auf Steckkarten 
sortiert.............................................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 300,-

 

3386 Umfangreiche Sammlung von Notgeldscheinen von A bis Z.   Nach  Angaben  des  Einlieferers  cirka  7.000  Scheine. 
In  4  Schuhkartons  nach  Städten  in  Briefumschlägen  sortiert.    Serienscheine,    Kleingeldscheine,    Großnotgeld, 
Verkehrsausgaben.  Bitte besichtigen. ..................................................................Gebraucht bis meist kassenfrisch 2.000,-




